

V Českých Budějovicích, dne 8. října 2013

Vážený pan  
Ing. Jaromír Slíva  
náměstek hejtmana  
Jihočeský kraj  
U Zimního stadionu 1952/2  
370 76 České Budějovice

**Věc: Žádost o úpravu smlouvy o návratné finanční výpomoci**


Vážený pane náměstku,

navazují na naše ústní projednání příslušné problematiky a dovoluji si požádat o úpravu smlouvy (schválení dodatku ke smlouvě) k předfinancování projektu EU „Innovation for Welfare“.

Důvodem naší žádosti je pozastavení proplácení prostředků ERDF v programu EÚS ČR-Rakousko (viz příložené dopisy Řídícího orgánu), které se aktuálně týká plateb za pět projektů, které v dohodě s Jihočeským krajem realizujeme nebo jsme realizovali (Zemská výstava I., Zemská výstava II., Po hradech a zámčích od Malše k Dunaji, Rožmberkové a naše společná historie – Horní Rakousko, Rožmberkové a... – Dolní Rakousko). K tomu přistupují zároveň několik let se vlekoucí průtahy u projektu Lipensko-Mühlviertel, kde čekáme na prostředky certifikované před několika lety, které byly v projektu vynaloženy dokonce již v srpnu 2009. O situaci v programu EÚS jste jistě dobře informován i z jiných jednání a je také popsána v příloženém dopise od Řídícího orgánu programu. V tabulce „Očekávané platby od Řídícího orgánu programu EÚS“ jsou vyčísleny pozastavené platby v jednotlivých projektech. Program EÚS ČR – Rakousko nám dnes „dluží“ 11.461.376,- Kč (za několik týdnů to bude 12.860.000,- Kč viz příložená tabulka).

Vážený pane náměstku, dovoluujeme si tedy požádat, aby vrácení částky 4.000.000,- Kč bylo v dodatku smlouvy vázáno na obdržení příslušných plateb na projekt „Zemská výstava II.“ od ŘO programu EÚS ČR-Rakousko a děkuji předem za čas, který věnujete této situaci. V případě jakýchkoliv dotazů či nutnosti vyjasnění nebo doplnění podkladů jsme Vám a Vaším spolupracovníkům kdykoliv k dispozici.

S přátelským pozdravem



Jiří Vlach  
RERA a.s.

Přílohy:

Dopisy Řídícího orgánu programu k odložení plateb z ERDF  
Tabulka „Očekávané platby od Řídícího orgánu programu EÚS“